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ok (D)REAFA TEE+F, LHE 53R (A)B)C)D):ER > ARk AE—BHEM » FHRA

ERE—BEARFTHRENER -
@) ¥ MR HEEE TERE ) ERUMPRARRAES > RLDHE

— ~R4EAE (R 35/ HHM25 0 £705)

1.

10.

BN AR R REE R 0 £ 8 F il 50,000 EAw s 0 HEALREER 70 X4 (cents per unit) » %
5] SE 4 3 B AR 434,000 4 dE 4R 4 % $3,000 0 R AR S EM BN S DR F i E
Ea Al iR e ?

(A)64 £4 (B)68 £ %- (C)70 £ 4 (D)72 £ %

B E = A — B RobREER A0/ o fR b KR4 A8 EHE > EHNA B B iR EIEH
BS0A/EAE o TR kR KB B$93.5/ 84 o F A (RMARE R KB A — B R LKA
%’E%EH*EQ%E%’i%ﬁﬂ*aﬁﬁﬁﬁ%m’%m%%ﬂﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ%%%%%’
N8 B 2 3o sl #(Effective Price) & % 0 7

(A)$89.0 (B)$89.5 (C)$90.5 (D)$93.5

B ERE R R A (HA R P S - EAE) o RAEBRETES0  BRBAESE 10% 0 XEA BImaRE
[BHBSA5 » BRI R O A S B AR EA ) RBEL T FUTIR ? :

(A)$3.0 (B)$2.5 (C)$42.5 (D)$43.0

W\ 3 A4k B AREN % B B 144 LIBOR-30 basis points » %4 5] 75 947 — 18 Fl &8R4 i E Rk
32 4)(Swap Contract) » #% & 4 734 %(Swap Rate) 3% > & RERLRL ¥ N
BAERT » B8 EETES S D B EA % (Fixed Rate) ?

(A)2.7% (B)3.0% (C)3.3% (D)LIBOR-30 basis points
N RE S EURA) AR H$30 - BHIAE AL IR R TR A6 RAHS6 - B ELA
22 0> ABBRBE—BABEHREI2 S EH# (Call) ks Bk > 3% Fe 7t — FARR ¢4
A S VR RERR?

(A)20% (B)40% (C)60% (D)100%

R BEMASI00 » (B2 EE L 20%  FHR R SRBH R FRAHZLTIUTE?

(A)$3.02 (B)$2.77 (C)$0.76 (D)$0.38

#HH VIX 3 AEETIMTRZIESY

(A)CBOE % 5 Fiik Z2BH X EE R F (B)CBOE % it Z:ER M2 B ¥ 8 F

(C)S&P 500 f5 ik 2 BIFH 2 (S 4k $%  (D)S&P 500 45 # ik R BHM 2 B L AH F

# W B T30 8% % #2 4 (Employee Stock Options, ESOPS) ft — & X X R 5 AT X % B # (American
Exchange-Traded Call Options, EXOPS) &t » 478 &Ik 7

(A)ESOPS i@ ¥ & kB8R A& » AW EXOPS sTuaf+- B A #

(B)ESOPS &5 2HX %

(C)EXOPS ¢y B 4B # S Bl Y ER B AMBATHE

(D)ESOPS # /& #55 » R /> 8) Bk 2 6 45 H ASHE L R G AR

o g ams® A g US$100 milion #yRka3fir » oA RNEA PR BT T AR KI8T BRAVR
B 7 apEE S&P 100 #5#k 42 Ay E4% K bk US$O0 million #yAkiR - B AT S&P 100 Fe B L
800 2 » 45 & M (B 418 800 Bh)H U Z&4BHE A4S 100 & e beta B 1 e S E
ANEBES P FHELY

(A)113 v (B) 125 1 (C)1,1256 o (D) 1,250 o

A 1,000 e FAAME  BEds (500 ARHE) FAARSEMYBRMEREIEES
A% -6.1% ~ -6.2% ~ -6.3% ~ -6.4% > -6.5% ° EA NG L IR E A 99%AE S AKET (0=2.33) » —k#
BRI EA S D 7

(A)63.00 & T (B)73.40 &

(C)126.00 & 7t (D)146.79 ¥ 7t



11.

Ba-E R WA Rt — ARz a g% 55 551,030 £$1,035 0 #E AL AEE (i
HRAE — R RAR) 955 > WA A B £ 4810 3R] B AT B do TRl E 2 484 % © sbik
Ve Hwk B A3 48 35 Ay el ?

A ELAWE BBAMHEZH TR A5

B)EAGME BRANHEZHELTE  AKS5
CELAHHE - BRANYEZRT£ HA$5

DB A E - BEAOHEZETA 5 845

(A)FRA B3 EX H » RBBEFRH T

(B)FRA i &+ R 2 RM AN T A > A FHRRAAENFARIEH R

(CFRA XA REWMMELRLEERE » HX HHFHELHRRES

(D) iy 234 4 M| F R 69 20 fE
HEEHALEITAIFAIEH 60 ELHREREAS L beta=12 - RALIME TS TRREH
(e TRAER » 8Bk B HIRE » ATOUb R A4S 300 B R S - BAT S ARIE A A 9,000 25 0 &ARFEH
HE 52 200 700 SR ASEEARE L 50 0 G458 B oRER 7

(A)2,778 b (B)3,333 & (C)4,000 & (D)8,000 &

F-RERTRS RS EH 1,000 o (HEMEH# delta=0.54) #1445 K 1,000 v (FE A F#
delta= -0.42) > L35 BIEM B HAHLE 50 L0 SR ERAEE 200 7T FRIWRIKBRITRHA &
e R B B G D3 ?

(AVE# 30 u 4R ERY B)F 30 usikHmERY
(C)EH 240 m &3 E R R A (D)E #2000 m &R EY

HAFBBE A ERRABREEREFNETMT M EAANER BB RED AN —RGB &
% 7

AEEEGHFERMBEE R RTRATIAFEA R R EZH F O R

(B) XA B RAE ~ W BEHF EMTHAE EOFHIM - FIFF AR & 476077 0 B
C)ZHFBA R~ WRE ZHERTHEETENFEH M

D)z e HE B E A& > B THEAT A FGHA R  JURE A R &9 F] ik
FNABERIESEA BN E A E (85K % B A4 US$1,000,000) - BEE=R% > SEMA T
15 64 3848 Br 83$98.26 2k £$98.16 (45— basis point 1§44 US$25) » #HMZ A BEHEAS D ?

(A)#8 %$1,000 (B)48 %.$500 (C)45 % $250 (D)#8 % $5
BANGNBLARENNEE 1 BEANBRETE > REHMA 3 5 BFEALA—K - CraHNRE
Wtk »

B RAF F e
i 5.5% LIBOR+1.25%
7 8] 3.0% LIBOR+0.5%

PR AR ERARNL 0 ORI ARFHARNM  FMEH RO ARAHEXRR AR
 BEEOBA LB ENBBRAE S D T |

(A)1.75% - (B)2.5%

(C)0.75% (D) 785 LIBOR # sk &

BT~ &~ &~ THmk Tbonds thap{EH 1% 92-8~94-16 - 101-24 ~ 104-8 » AWMEFH 514
0.96 ~ 0.99  1.02 #2 1.05 » ) T-bonds # 1 4 B ATHRAE % 94-16 « M Ffl & T R BIKH AR ?

(A)F (B)T ©) A DT |
HEE -4 W 50 R EARK R H 0 RABTRIERRRBOFE 0 #6# 50 Mk A
I 2 B AREs % 9,085 B ~ 51 A 9,520 % - BENFA 9,250 25 #ARI-P4 A 9,428 B R EE
BT ARG RARA

(A)9,250 =& (B)9,085 =& (C)9,428 =& (D)9,520 =&

[#F8EH @iEL]



20.

21,

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

KiE R (91) FH—47o/8 A e EHEH B HE L 10,000 % 0 ARy 458 101 7T M delta A
&%°%£%§%E%%iﬂw)’%@%éﬁ&egiummﬁ@T%£0%°%Tﬁﬁ%m%ﬁ%
WA > KM R IRERE) B delta B E g o HPIAE—FW (91) ZEARTH S DRGRE?

(A) B # 1,000 A% (B) & # 1,000 p% (C)E i 6,500 i% (D) & i 6,500 p&

SR B 1 o TNX B4 (10 £EB FR#ME YTM 2 B4 ) - BB OEEAE72 wy TNX BHE
2 A e S 2 B (BEEH US$100) - MR8 - 2 TNX B ek & EARAEAS79 - RISHER &
AWBZERBBA? ' ,

(A)$72 (B)$200 (C)$500 (D)$700

3% B ATER L W E % € 1=NT$40.0 » — £ 3R H B £ € 1=NT$30.5 > Bl & I —F A L E
BB B 3% 1%  HE Bt fTER]  BHAECEEASD Y

AV B BB B3 » & —FHERAEE > BEUTHA 0.28 H & ¥

(B) ) B BB UEPH » B — B LR E > BE oA 0.50 A6

C)R & FRATEY » — £ 4 BEHRE SN > BeasA 0.50 THEH

D)F LB — S4B EE > BEBAKA 0.90 TH 6 W

3 US$ : NTSRp#E % % 29.9910,729.9980 + =18 A t44&E (FX Swap) £ % 60,730 » I =18 A &H

EEA:
(A) 29.9970,730.0010 (B) 29.9970,/29.9950
(C) 29.9850,/30.0010 (D) 29.9850,29.9950

BEBNEAREESS USS1 315 FemEFmas 3% SARHE 2% FEATHES MRS
#1452 US$1,350 © s Mg £41 » BHEAFE AKX - BAABRABLTITR?
AEELRREHMESF > AHEHFERME - HofF USH41.47

B E&MEFAMERLRYE > 5% &M 3% F oA USS35.53

C)REE LN EXFMFKLME > 5 244 USE35.00

(D)FIBFE |40 H R FEEHMELH K - B oA USE3S.00

R R 2 BT LB R RRETTA ?

(A)E R & (B)E &4v A &
CEREHME - FELABIE D)E#mPE ~ FESRIHER

DU N B B 2 B AR 2 3 A8 B AR BIEABTIE 125 B EH# > BHTE 3 L FoABRRTEAA
125 7, » 3 B A MR G HRBARA o i BRBAIE L 0% » 3F R4 — B R EH B RERED
%07

(A)-3.0 © (B)0.0 © (C)2.7 (D)3.0

F—Hk AT (HYN) #40F 1 2045 100 BT 3HEH4T 98%  AIEEReMRE So=125
70 BATEH 120 7T AVEEAR—18 A - BIEAEEE B AN 120 T REATHS 100 EL > BIHRE

BAG/ 120 7T 0 32 E AT 100 E 7T x (54/125) © BRSBTS EAAGERTRES !

(A) Fixed Income + Long Call Option (B) Fixed Income + Short Call Option

(C) Fixed Income + Long Put Option (D) Fixed Income + Short Put Option
AMTERERGURMERRBE LRI > EHRBSEAF4HOBILE—RTERETERRAS
(RABHEERL) © HHLETHE LAMTFRE MG ORMERBELATTRE?

(A)i REt B AW 3 89 % B B (BYMe FE A B 7 3 04 R 4B
(C)ie fE 4 B AR 0 8 5 5 B (D) RE A %7 0 oy H B4 L

2R A EREE T LB EE S 075 BEEASH T R ELS 050 MARRE
AR A BB T bR B ARS 0.8 > FHHLAEEIET » R BERIRILRE AT ?
(A)0.30 (B)0.47 (C)0.53 (D)1.20

TAIFEX 2 i AB 45 #0215 5% 200 7T » BAT# K358 9,375 B X —#F AL RBAME % 20 €70
Blagit A 1.50 » ZaEEPERES 1.20 » BdodT : .

(A)E 3 300 a4 (B)E# 300 u#p &k # 4

C)EH 320 uHERY (D)E:# 320 nAE £



31, +oAE4ArEas o 100 % 8(Ounces) & 4 o & 4474 (Initial Margin) 2$2,000 » 4 0 445754
(Maintenance Margin) $1,500 » K38 ¢ REFH— 0 2 R L 4E#K £$1,310/5 8 > P =K
ELPERGERESESI YA FHE _RRERIFBAD N LERHHRBLEP LS
b ?

(A)$1,300 (B)$1,800 (C)$2,200 (D)$3,312

30, F—gkXBEH R MY o LA B AT 1,000 B0 B AIES 1,100 2o 2EHE % BRK
FAIE A 10% » I By 5% o 35 PEREH 2 A0 T IR0 T 714798 2 (6°%=0.951 » 6%'=0.905)
(A)$44.09 (B)$51.23 (C)$141.51 (D)$164.42

33, BF—AmERmAMERZIREAL L delta & 2,400 ~gamma % -100 » AR Eab4HS
gamma ¥ 0 73R B — R E A EEH (delta=0.6 ~ gamma=0.04) ¥4 % § - FR SR BT s e e

T2 AJEAo AT R G ok BRI T L 7
(A)% % 2,500 o (B)E i 2,500 o (C)E i# 4,000 o (D)% & 4,000 o

S\ 4 34 52 35 M A A ke
34, FEERSAEFEH LT AL delta & 12 BAEGYEREHS10  BRIRET AL —RBBEILE

AP Bk E — R E Ax o 3P sb = P64 Bt B4 2

(A)AP=12Ax (B)AP=1.2Ax (C)AP=120Ax (D)AP=22Ax
35. ALAE > BEGEERESAEEM 2L T ES delta B 12 - gamma 4 4> AREBRREAX HEEFEE

gamma # % 4%) > RIFR TS AP B SEES D7 :

(A)4(Ax) 2 (B)40(Ax) 2 (C)20(Ax) 2 (D)200(AX) 2

=~ PR HAR (X34 BH105 > #£30%)
1. BRANNE200HAGFEEBELANGARY  E4RT ~ Lhbk  BAZZaAEEES
D ZmA R B 3.5%+(2.9%-Index)
Lk 2\mA %A 3.5%+(Index-2.9%)
HF Index & ¥ TH T90 REATALEZFE | > FHEREEEE T
(MF >~ CHRHFLBETHRREAKZET? (54)
QR ANINZTF ~ LEYBEHGEH LU S/ FHAXNEREMELELSHR? (55)

2. FHBRALBANENRZEEH TEMEE, - TEMREME, - T EHIHFEEZRPU-Cal
Parity) ; ~ T E# B-Smodel | %% ? MM E R EERAE? (104)

3. 8% A BABEH/mA$100,000°B AKX B A$100,000 sbHmEET A GO RMAH 22 H
£ B 1% » 318 % 2 48 B 14 2 (Coefficient of Correlation)# 0.28 - 3# 5] ©

NbAmEEELRRBEHRMEEHZRZELELEZ D ? (54)
Q)% MEA ZEREAZ 9-day99% VaR & % b ? (009=2.33 & N(-2.33)=0.01) (5 %)



103 £ % 3 R E X5 o# A B BRREBAR
HEFB  AREH R SR HEANG BB
NOEE  (1)\EBAEL TEEF LS K- @@mmwmmmﬁa AR5 By ﬁ#ﬂ HRA
B —MEARRREHEE -
(3?#%&&%%%&rﬁ%%Jxmﬁﬁ%ﬁ%ﬁg’mwwﬁo
‘w‘%ﬁﬁ(#GS% 25 £70%5)

WAL FREY - SRR » BREgAAE e

()T%'T%. (B) LAt R4 (C)L#; £ (D) T’ ; R4
2. ABAAEELBET RHARGE DM AA T B L EREGHEFAR?

(A BB R A4 — (B) & HE C) £ BREEARSL (DB
3. R R BRI EHUR AR F A AR 0 A

(A)4h % K dh 4 B — KT 4 (B) 44k 4 wh 4 B — KT 41

Clepteb b h—FEHR | D)4 Ry —F A&
4. BEFER QLT HH—HE?

(A)z2 54 (B)# 5 3% (C)75 % (D)7 %

5. A EEAE T RRAAFEHZA, 7

(A)#% ¥ (Granger) (B)¥LE #r (Keynes)
(C)##2 (Friedman) (D)#E %@ (Kuznets)
6. £ IS-LMAER & > AE—FEE T KR BURRET
(Al EMEm &N T B)E#ERHFFHRERE X
CREMANEFEEE KR (D) %E %ﬂ%#ié%
7. BREEHET  HREASHEHEE (Reserve Currency) BEATH KB RAE EM?
(A) & (S)E-F:& BT
CREHFyEHFRE EH D)y ERFIETFRAFLEE XN
8, ZEBHANFARLISKHE (2 IMGETY  REEBREZ & T EL:
(A)# a5 L5+ (B)3% fo ; T C)d 5 £ (D) FH
EEERERIFN S R %A B EAN 3 & 8% » T FMTHERE 7
(A)FHH MBI R B 5% (B1E %’3‘4EIJ’]‘EHF%§$7KW
(C)fE #3718 & (D) it & R 3B B BR AR S5 (TIPS)
10. &Rk FAFE B -
(A) K ¥ B R o B)E¥ &R (C) & #4463 Ao (D) & #4t bk o0
11, =3R4 3420 A B oK Atk % (Consol) » EH|EE 5% - LG EHES _
(A)100 5% (B)200 7t (C)400 7 (D)800 7T
12, KE4 BERNRETIRS  £FAFRBTERBRNAELRAR—BRHXE?
(A A % % (B) B k& ¥ (CEBZEMEL ¥ EF TS
13. R B PR E EE0 A 0.8 8 I HFHYR BT
(A)8 (B)5 (€) 4 (D)2

14, 4o BBl BHEG A& 0.8 R F B3 v X R EEMH LW 100 B E 08 Rl BA D TR HUR HUR
‘ TEBUTHMEER?

A K e EH 100 B E T (B3 A5 rs5- 3¢ ¥ &4 100 B ¥ 7T
CyammiFrew s (D) RR L #2100 BE T

15. SUT A B T BAe i T R 69 4l FME R EAES 7
(A BT TR AEHTL
(Bt~ BA — R IR
C#tgmrrame  ABRHEIENFEFORBEANEH T AFRZ
DEHTAEBEHERTL |



16. 4RAT 48] B S AR e JE1H 38

(A) B R (B 7 177k
(C)4 & ¥ 3 AF 0 R 3 (D)4x 2R 4RAT 8915 3k
17. BT MM 2 e B & £ Ri4T IPO - IPO &4 ¢
(A) ' 84T B R K (B) & R BT R R |
(CYRABAAT R D)F RE MV BHFESEBE
18. RFH— B4R T AERLERATIHTRLHH?
(A) K B =15 34 (B) B & 3 (C)88AT & S35+ (D) & @ fi 4~
19. TEF—ARLERHE M2+ 7
(A)E It E 7 (B)#h EE A7 3% C)HAThE E 5 (D) Mg R A4

20. A ERmEHFH AR TEHRI T HER X » AT ERESA S8 7
I. AMIBF M2 iy 38 Rl s X 0 > X XBE2 % MIB F38 R Hn M2 £ &%
. 2 MIB fo M2 844538 % dh 4 5 g5 » & X Es 278 M1B 43 & 457 M2 438 %
M. 8% % 5 ik 697740 18 R ¥
V. REFTHFELEHRERS » BT ELEHIE

(A) 1 (B) 2 (C)3 (D) 4
21. R TEEARENL BARRL R B EWRE WA TFHAT?
(A& Z 42 - (B)sL B #r A A2 K C)x 4 FfX (D)A &2 &,

22, £ —FEH] » MTHIRABR9EH T H—EFHFRABRETARLEHEN?
(A)&%5$10,000 » Z &A% 5% > :2$11,000 & &
(B)&@%5$10,000 » & ®#|% 5% » 12$10,000 & &
(C)®@%E$10,000 > & @#]% 6% » 21$10,000 i &
(D)&%5$10,000 > Z &A% 6% > £1$9,500 i &

23, R EELNENEK 210%LHE) 2.35%  AREHEAIERESS o
(A) 2.5 B % A g (basis point) (B) 2.5 %
(C) 1445 _ (D) *#
24, *EHBEWHRERSE  AEAKEAREZT  HEFWERHE » HAR F RS HK
oA
ARE: TH: TE B)FrE: &% TH
Cigd ®#% LI D)FH&: #%;: L7
25. TR —#E#4] R E RS IR R BB A H Bl s dh 4 (Yield Curve) X% BBHEAT A A4 7
(A)FA#A3E 3% (B)E M sF 2
C)THEfaER (D) &1k Bk K 22 3
26. A EHME > FRRL S BT o
(A)HR ZACAT 8 F 4R AT 54 28 B B VEE B I AR B9 4% 41
(B)& R AAP & F S8R4T Fo B4 BT A4
(C)& T4 Ar] 8 F 4847 B 5 0908 L%
(DY A AT & F S ARAT MR S (EAFAEI AR RPN T EE AR
27. FEI—ERE ¥ REBATHEH ?
AV EFTRE (B)& sheb ¥ C)#tspiTardE 4 (D)BRMAEEHHEK
28. WA E EAEEAT
(A)V4RAT# & AR 2R E K3 do (B)4RAT A48 B 4 1 o
C) R re (D) & % T 8]
29. B X H3¥% A A FHRER o SbHHEMR A KN RER
(A) BT X o 42, (B) B AT X H ey Ko
C)H & % HeypsgBit DR E X HeyH F B8

[F4 % |1E%]



30. BRI A5 £$80,000 5 kBT 10%8F 0 44474 RIREHRS2,000 - 5k L5 12%
(BAbAR R ) > R ARAT R AR BR A A , : .
(A)-$1,600 (B)-$400 (C)$400 (D)$1,600
31, HEF AR A0t 8 BT A IRTRIE B SR BURER R
(A) 18 A Bt R R IRBUR AT AW R %
(B) & AL R SKIMA R T ENE S
(C) & K — & th s AT 8 2 3T 3 Ao
(D)4 1] B i, A B 2 3T 09 & R K
32. LA — IR 93 ho & W B R e 7

(A) ¥ Fe AT AT B 5 | (B4 ¥ 4847 40 0 TR 752K
(C) 45 ¥ 4847 60 41 BLAE K (D) AT ALK 2

33. 4Eiiidmy (Stagflation) &35
(A)4 kR — 18 (General Prices) £+
(B) 4 i T4z v 81 — A2 4018 (General Prices) F#k
(C)ee 3 B i 7 — M 418 (General Prices) B L4+

(D418 B & T 1%

34, BEFHHE > EWRREBREMERAMER
(A) @ BIHIEFE T & Bl Ak REre TR
C) i R & LIt Dy E X

35. LT AaqIEsE ?
(Ayith @it RAFEBEY LR RRENBHLEBNAE
(BB Ak % B 6y 418 LR A& R B N4 F K 6h R %
C)BEHEENELEGRELELHANEEWRERS LB IERRIUBAEELETH
(D) +#F (Lucas) Wity X sk ¥ 2 g RA LR PO LEES TTHRRB T, 9%
@ .

B

— o PHRER A (38 HH105 0 £305)
1M - e B EROHARMREEHRELRT ZEH b o TR RERHE? AREREHE
wBHAT? (104)

2. bREITHE Y ELAEAE TERAYEEHEERELTE ) UG  ABHRIFT W
HIHERA » FREFH T FRES ? LT REE ST B EFSMEEE - BAFF - B4
B MERREHARE? (XFRALUSENS - IS-LM, AD-AS B o47) (104%)

B.BEBA 1 FEAMER 2% 25 HAF R 2.5% 3 FHA 3% 4 FHAH 3% -
(1) FREFERELFE S 154 284 UR I Fh0AMESR (V£ HEERS D0
(44) ‘
(2) B R RS Ao — & > A ARIRAEK 0.2% (2 FHEAFAMRAE K 0.2% » 3 R FRRE K
0.4% » 4 £RAIMAEK 0.6%) - FMRFERGBHERLEL 1 58 2 FRUR I FANHR

fsds (1 &8H) MxEHED7 (64)
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